



Cumul de infracțiuni săvârșite de un maramureșean într-o singură seară. Lovire, violare de domiciliu, lipsire de libertate și tentativă de viol. Un maramureșean are mari probleme cu legea după un cumul de infracțiuni. Mai întâi, amețit de aburii alcoolului, și-a bătut bine partenerul de pahar. Apoi, a pătruns nepoftit în locuința celei de-a doua sa victime din acea seară, pe care a luat-o cu forța, a dus-o la el acasă, unde a încercat să o oblige să întrețină relații sexuale cu el, în timp ce o brusca.

Procurori ai Parchetului de pe lângă Judecătoria Dragomirești au finalizat cercetările și au dispus trimiterea în judecată a inculpatului Pasere Gheorghe, în stare de arest preventiv, pentru săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violențe, violare de domiciliu, lipsire de libertate în mod ilegal și tentativă de viol.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut faptul că în seara de 10 august 2016, aflându-se la domiciliul său din localitatea S., județul Maramureș, inculpatul Pasere Gheorghe a consumat băuturi alcoolice împreună cu persoana vătămată P.V., iar pe fondul unui conflict spontan, a lovit-o pe persoana vătămată cu o cârjă din lemn, cauzându-i leziuni care au necesitat pentru vindecare un număr de 25-30 de zile de îngrijiri medicale. În aceeași seară, inculpatul Pasere Gheorghe s-a deplasat la locuința persoanei vătămate L.I., unde a pătruns fără drept și a luat-o cu forța, sub amenințarea unui cuțit, pe persoana vătămată B.M., a dus-o la domiciliu său, iar acolo a încercat să întrețină cu aceasta relații sexuale prin constrângere, lovind-o cu palmele peste față și bruscând-o. Dosarul a fost înaintat, spre competentă soluționare, Judecătoriei Dragomirești. Oamenii legii au precizat faptul că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță, spre judecare, situație care nu poate în nici un fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.